

DIRECCION: INFORMACION



GOBIERNO DEL ESTADO KIBRE Y SOBERANO DE SAN LUIS POTOSI INFORME DE COMISION

FOLIO No.

163

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN GENERAL DE COMUNICACIÓN S

CLAVE PRESUPUESTAL 03 21 001 541 04 11 000 3751

EMPLEADO DE COMISION *	EDUARDO MARTINEZ BENZOR
NUMERO DE EMPLEADO	83240
PUESTO Y CATEGORIA	12 05 JEFE DE OFICINA
LUGAR DE COMISION	MPIO. XILITLA, S.L.P.
FECHA DE COMISION	1 0 Y 11 DE OCTUBRE DE 2018
MOTIVO Y JUSTIFICACION DE LA COMISION	COBERTURA DE LA GIRA DE TRABAJO DEL EJECUTIVO ESTATAL

LCC. JUAN ADRIAN VAZQUEZ MENDEZ COORDINADOR GENERAL DE COMUNICACIÓN SOCIAL

PRESENTE.

AT`N: C.P. EDILBERTO TAPIA HERNANDEZ DIRECTOR ADMINISTRATIVO

Por este medio le informo a usted que cumpli satisfactoriamente con la comisión del 10 y 11 de Octubre del presente año, en el Mpio. Rioverde, S.L.P., a cobertura de la gira de trabajo del Ejecutivo Estatal.

Cabe señalar que mi traslado fue en vehiculo oficial placas TC0797Z.

Sin otro particular por el momento, sirva el presente como Informe de Actividades de la comisión.

ATENTAMENTE

EDUARDO MARTINEZ BENZOR COMISIONADO